

వికారాబాద్లో అగ్ని ప్రమాదం

-మంటల్లో చిక్కను ఓ మహిళ, ఇద్దరు పిల్లలు సురక్షితం

వికారాబాద్ మే 17 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): వికారాబాద్ లో అగ్ని ప్రమాదం ప్రమాదం జరిగింది. శుక్రవారం తెల్లవారుజామున పట్టణంలో రామయ్యగూడ రోడ్డులో ఉన్న ఓ హోటల్లో...

నెటి నిజం

తెలుగు దినపత్రిక

website: www.netinijam.com

ఫోన్: 9000065433

E-mail: netinijam93@gmail.com

చురక సమస్యలపై సోదర సర్వత్రా మంచికే సద్గుణి లోపిస్తే సభ్యులకే కంచె అధికారంలున్నప్పుడు అణచబడ ఉద్యమాలు అవే వారి భవిష్యత్తుకు అయే నేడు మాధ్యమాలా



నారాయణ

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భూములకు రెక్కలు

హైదరాబాద్ మే 17 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): రాష్ట్ర ఆదాయం పెంచేందుకు అన్ని విభాగాల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అవినీతి, అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలి... -రాష్ట్ర ఆదాయం పెంచేందుకు అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి -అవినీతి, అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలి -పన్నుల ఎగవేత లేకుండా కఠినచర్యలు చేపట్టాలి -పక్కా ప్రణాళికతో అధికారులు ముందుకు వెళ్లాలి -అవసరమైన సంస్కరణలు చేపట్టాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం

మా ప్రభుత్వం హ్యూట్రీక్ కొట్టబోతుంది

-గెలిచిన పేదల కోసం ఎన్నో నిర్ణయాలు తీసుకోబోతున్నాం -ఉత్తర ప్రదేశ్లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ప్రధాన మోడీ లక్ష్మీ వేం 17 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఎన్డీయే ప్రభుత్వం దేశం కోసం పనిచేసే విధులు, దేశంలో అస్థిరతను పెంచే ఇందియా కూటమి మధ్య పోరు జరుగుతోంది...

నేడు రేవంత్ కేబినెట్ భేటీ .. రుణ మాఫీపై మంత్రులతో సమీక్ష

హైదరాబాద్, మే 17 : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో రాష్ట్ర కేబినెట్ సమావేశం రేపు (శనివారం) జరుగుతుంది. రాష్ట్ర పునరుద్ధరణ బరిగి పడేందుకు పూర్తి కానుండటంతో పునరుద్ధరణ చట్టానికి సంబంధించి మంత్రులతో భేటీ అవుతుంది. ఈ సమావేశంలో చర్చించాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించారు. బిజినెస్ సమావేశం వంటివి రాష్ట్రంపై అసహనం వ్యాపించడంతో చర్చించాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించారు. విద్యార్థుల సమస్యలు, పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫామ్ల పంపిణీ తదితర అంశాలను చర్చించనున్నారు. ఆర్టికల్ 356 అధికారంతో సమాజ్ కాశ్మీర్ లో (ఎన్డీయేపీ) ఇచ్చిన నివేదికపై ఆ శాఖ అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షించారు. వరాకాలంలో బ్యారేజీకి మరింత పన్ను వాటిల్లకుండా ఉండేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అయిన అధికారులతో చర్చించనున్నారు. ఇప్పటికే ఎన్డీయేపీకి చేసిన సాఫ్ట్వేర్లు, ఇప్పటివరకు నీటిపారుదల శాఖ తీసుకొన్న చర్యలు, వర్షా కాలంలోని ఘాతానికి చేరుతున్న పనులపై సమీక్షించనున్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు నీటిపారుదల శాఖ కార్యక్రమాలకు బోజా కోఆర్డినేషన్ ఇవ్వాలని, కాశ్మీర్ లో ప్రాజెక్టులను ఇంజనీరింగ్ సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఎన్డీయేపీకి సూచనలు అవుతున్నాయి. బ్యారేజీకి మరింత పన్ను గుర్తు వచ్చినట్లు అయ్యే వ్యయాలను ఒప్పందం ప్రకారం గుర్తించాలని భారతం, దీనికే గుర్తు వచ్చినట్లు అధికారి అనుభవం వలన చేయాలని దానిపై సమీక్షించాలని సమాచారం. మనమధ్య ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు రాష్ట్రం అయినట్లు సమాచారం. ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నారు.

‘నా కుమారుణ్ణి మీకు అప్పగిస్తున్నా’.. -రాయబరేలీ ఎన్నికల ప్రచారంలో సోనియా గాంధీ



అక్కిలి మే 17 : కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ (నాసినిటి ఆఫీసర్) శుక్రవారం ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని రాయబరేలీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆమె కుమారుణ్ణి మీకు అప్పగిస్తున్నానని ఆమె ప్రకటించారు. ‘నేను మీకు నన్ను ఎలా ఆదరించాలో రాహుల్ నుండి నేను నేర్చుకున్నాను’ అని ఆమె అన్నారు. కుమారుడు రాహుల్ గాంధీతోపాటు కుమార్తె ప్రియాంకా కూడా ఆమె వెంట ఉన్నారు.

న్యూ డిల్లీ, మే 17 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): విద్యార్థుల కష్టాలను తీవ్రంగా పట్టించుకోవాలి అని అధికారులు సలహా ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలోని విద్యార్థుల కష్టాలను తీవ్రంగా పట్టించుకోవాలి అని అధికారులు సలహా ఇచ్చారు.

టీఎస్ పీజీఈసెట్.. రాత పరీక్షలో స్వల్ప మార్పులు

హైదరాబాద్, మే 17 : టీఎస్ పీజీఈసెట్-2024 రాత పరీక్షల షెడ్యూల్లో స్వల్ప మార్పులు చేసినట్లు కన్వీనర్ డాక్టర్ బి.అ.అ. (శుక్రవారం) వెల్లడించారు. గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్షలు, స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ పరీక్షల సమర్పణలో... పీజీఈసెట్ రాత పరీక్షల షెడ్యూల్లో మార్పులు చేసినట్లు స్పష్టం చేశారు.

విపక్ష కూటమి గెలిస్తే మీ అస్తులు లాగేసుకుని తమ ఓటు బ్యాంకుకు కట్టబెట్టేస్తారు : మోదీ

న్యూఢిల్లీ, మే 17 : లోక్ సభ సభ్యులు రాజీనామా చేశారని అన్నారు. విపక్ష కూటమి గెలిస్తే మీ అస్తులు లాగేసుకుని తమ ఓటు బ్యాంకుకు కట్టబెట్టేస్తారు అని మోదీ అన్నారు. మోదీ దీనిని విమర్శించారు.

రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు మోదీ కసరత్తు : రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ, మే 17 : కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ, ఎన్ డీ టీవీ షోలో అభివేషణ వేర్యాదో ఆలోచనలను విమర్శించారు. మోదీ రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు కసరత్తు చేస్తున్నారని ఆమె అన్నారు.

కేబినెట్ క్రమపథాలు చెప్పాలి: కేంద్ర మంత్రి సీతారామన్

న్యూఢిల్లీ, మే 17 : అమె ఆర్డీ పార్టీ ఎంపీ సీతారామన్ మంత్రిగా ప్రమాణస్వేచ్ఛ చేశారు. కేబినెట్ క్రమపథాలు చెప్పాలి అని అన్నారు.

బీజేపీకి 400కిపైగా స్థానాలు దక్కడం కల.. మోదీ ఓటుమి వాస్తవం : కాంగ్రెస్

న్యూఢిల్లీ, మే 17 : బీజేపీ సారథ్యంలోని ఎన్నికల కూటమికి 400కిపైగా స్థానాలు వచ్చాయని, తమకు సాధారణ మెజారిటీ కోసం ప్లాన్ బీ అవసరం లేదని కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలపై పత్రికా పేజీలో కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకంగా అమె ఆర్డీ పార్టీ ఉన్నట్లు అమె ఆరోపించారు. మోదీయే ఆమె ఆరోపించారు. మోదీయే ప్లాన్ బీ అమె ఆరోపించారు. మోదీయే ప్లాన్ బీ అమె ఆరోపించారు.

టీఎస్ పీజీఈసెట్ 2024 రాత పరీక్షల షెడ్యూల్లో మార్పులు: గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్షలు, స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ పరీక్షల సమర్పణలో... పీజీఈసెట్ రాత పరీక్షల షెడ్యూల్లో మార్పులు చేసినట్లు స్పష్టం చేశారు. కాగా, సమర్పించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం? జూన్ 6 నుంచి 9 వరకు జరగాల్సిన పీజీఈసెట్ రాత పరీక్షలను జూన్ 10 నుంచి 13 వరకు నిర్వహిస్తారు. అభ్యర్థులు ఈ స్వల్ప మార్పును గమనించాలని కన్వీనర్ అభ్యర్థించారు.









